
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO
ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 44" REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ,
REALIZADA EM 30 DE NOVEMBRO DE 2021.

ATA N". 74/2021

Ao trigésimo dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um, reuniram-se
presencialmente no Plenário da Câmara Municipal de Cornéiio Procópio, Estado do
Paraná, sob a Presidência do vereador Helvécio Alves Badaró e secretariado pelo
vereador Carlos Marques Bonfim, presentes ainda os vereadores a seguir elencados:
Ana Paula Ferreira, Anderson Cristiano de Araújo, Emerson Cardoso Celestino,
Fernando Vanuchi Peppes, João Carlos dos Santos, Luiz Alberto Dib Canonico, Odair
Matias, Rafael Alcântara Hannouche e Saulo Aparecido Mendes. Ausentes os
vereadores: Cristiano Leite Ribeiro e Sebastião Angelino Ramos. Havendo quorum
regimental, a Presidência deu início à sessão com a aprescnlação. Iciiura c aprovavão
da Ata n° 73/2021 a qual foi aprovada pelo plenário por unanimidade de votos, com
dispensa de leitura. No Pequeno Expediente usaram da palavra os vereadores Carlos
Bonfim, Odair Matias, Luiz Dib Canonico, Ana Paula Ferreira, Emerson Cardoso,
Fernando Peppes e Saulo Mendes. No Grande Expediente usaram da palavra os
vereadores Carlos Bonfim, Odair Matias, Luiz Dib Canonico, Ana Paula Ferreira,
Emerson e Fernando Peppes. Na Ordem do Dia constaram as seguintes matérias:
PROJETOS EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 124/21 - Executivo
Municipal que abre crédito adicional especial no valor de até R$14.000,00 no
exercício financeiro de 2021. Projeto de Lei 126/21 - Executivo Municipal que
autoriza o município de Cornéiio Procópio a celebrar acordo no processo judicial que
especifica e dá outras providências. Projeto de Lei 004/21 - Helvécio Alves Badaró
e Odair Matias que denomina de Tadeu Goulart Filho uma das ruas, praças ou bairros
de nossa cidade, retirado de pauta por ausência do proponente. Projeto de Lei 044/21
- Emerson Celestino e Odair Matias que dispõe sobre o reconhecimento da LIBRAS
como meio de comunicação e de uso corrente e estabelece como prioridade
regulamentar o seu ensino na grade escolar do município de Cornéiio Procópio e dá
outras providências. Todos aprovados por unanimidade de votos em primeira votação.
PROJETOS EM APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei 130/21 - Executivo
Municipal que autoriza o poder executivo a celebrar convênio com a empresa
Consiglog Tecnologia e Soluções Ltda. e dá outras providências. Projeto de Lei
045/21 - Fernando Vanuchi Peppes que dispõe sobre o atendimento às normas
nacionais que limitem construções próximas ao aeroporto. Projeto de Lei
Complementar 002/21 - Fernando Vanuchi Peppes que altera a Lei complementar
n° 089/08 no sentido de proibir loteamentos que desatendam disposições relativas às
normas que tratam de arborização, construção de calçadas e vias e dá outras
providências. Todos foram apresentados e encaminhados às Comissões Permanentes
para elaboração de parecer. PEDIDOS DE INFORMAÇÃO: Protocolo 450/21 -
Fernando V. Peppes que solicita cópia dos contratos e relação de pagamentos dos
alugueres pagos pela aclminislração municipal, aprovado por unanimidade de voios
em votação única. REQUERIMENTOS: Protocolo 447/21 — Odair Matias que requer a
inclusão do filé de tilápia no cardápio da merenda escolar na rede pública municipal.
Protocolo 448/21 - Fernando Vanuchi Peppes que requer encaminhamento, com urgçncia,
de projeto de lei que declai"e a área entre o Bosque Municipal e a Mata São Pai^/átóa de
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preservação ecológica e ambiental. Protocolo 449/21 — Fernando Vanuchi Peppes que
requer ofício ao Ministério Público a respeito dos armazéns e residências do antigo IBC.
Protocolo 454/21 - Odair Matias que requer publicidade, por meio de aplicativo, de todo o
histórico de agendamentos e disponibilidade de atendimentos e medicações da secretaria
municipal de saúde. Protocolo 460/21 - Ana Paula Ferreira que requer convite ao Diretor
do Colégio Estadual Castro Alves para uma das sessões ordinárias. INDICAÇÕES:
Protocolo 444/21 - Ana Paula Ferreira que indica que não seja realizado Carnaval em nosso
município. Protocolo 445/21 - Ana Paula Ferreira que indica academia ao ar livre no
Conjunto José Benedito Catarino. Protocolo 446/21 — Ana Paula Ferreira que reitera
indicação para substituição do bloqueio de terra por grandes tubos na Av. Oguedes Fonseca
Zamarian — Cjto. Marta Dequech. Protocolo 451/21 - Carlos Bonfim que indica praça
pública no Conjunto Vale Sorte II. Protocolo 452/21 - Carlos Bonfim que indica realização
periódica do evento "corrida maluca''. Protocolo 453/21 - Carlos Bonfim que indica
calçamento à beira da linha férrea no Conjunto Veneza. Protocolo 455/21 - Odair Matias
que indica notificação aos proprietários de terrenos no Conjunto Residencial Atlântico para
limpeza nas áreas não construídas. Protocolo 456/21 - Odair Matias que indica limpeza dos
terrenos localizados na estrada do Hospital Regional no Conjunto Marta Dequech. Protocolo
458/21 - Emerson Celestino que indica manutenção da calçada da quadra atrás do Quinzão.
Protocolo 459/21 - Emerson Celestino que indica destinação pai'a a quadra atrás do Quinzão.
Protocolo 461/21 - Saulo Aparecido Mendes que indica acesso livre a estacionamento para
idosos e pessoas com deficiência, independentemente do local, desde que apresentem
carteirinha. Protocolo 462/21 - Emerson Cardoso Celestino que indica ponto de ônibus com
cobertura na Praça Brasil esquina com a Rua Quintino Bocaiúva. Todas as indicações foram
apresentadas e encaminliadas ao Executivo Municipal para tomada de providências. Nada
mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a presente reunião da qual se lavrou
esta ata, e que segue aprovada e assinada, nesta oportunidade, ejç^s moldes
regimentais (artigo 147, § 3° do Regimento Interno). + + +
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